

热词

VDT
症候群

VDT 是 Visual Display Terminals 的略称，意思是指个人电脑、手机、电视游戏机等视频显示终端。VDT 症候群是近年来继“iPad 手”等都市现代病之后的另一种病症。起因多是长时间面对显示设备，引起眼睛和身体的不适。若放任不管，最终会令人心情焦躁，甚至影响学习或工作效率。

C 瑞典

政府赠送“求职旅行”

瑞典国家就业办公室和塞德港市政府联合推出一个就业项目，为那些失业的年轻人提供旅费和住宿费，送他们到挪威去找工作。

根据该项目，塞德港市任何 18 岁到 28 岁的年轻人都可以获得去挪威首都奥斯陆市“求职旅行”的机会。塞德港市政府会为这些年轻人提供旅费，并安排他们在奥斯陆市的一家青年旅社住宿一个月，每晚 20 英镑的住宿费也由塞德港市政府提供。此外，塞德港市政府还会对这些年轻人进行培训，教授他们怎样在挪威找工作。

据悉，塞德港市的失业率高达 25%，目前已经有大约 100 名年轻人报名参加“求职旅行”，决定去奥斯陆市试试运气。一名通过该项目成功就业的年轻人说：“我星期四到达奥斯陆，星期一早上就有工作了，真是太快了，感觉简直有些不真实。”



17.7 %

日本共同社 11 月 3、4 日实施的全国电话舆论调查结果显示，野田佳彦内阁的支持率为 17.7%，创下执政以来的新低。

D 法国

冬天不许赶走房客

一般情况下，房客付不出租金或是累欠租金不缴，房东都有理由驱逐房客。

不过，法国法律规定，每年从 11 月 1 日起到次年 3 月 15 日止，是冬季禁止驱逐房客时期，即使房东已经展开驱逐的司法程序，也必须遵守这项规定。

该国的法律也规定，晚上 9 点以后和清晨 6 点以前不能驱逐房客。在这项冬季令实施阶段，房东按规定还必须继续供电给租户。

正因为法国政府的这项规定，每年 10 月，房东都会加强驱逐房客的行动。

E 玻利维亚

总统比较穷

玻利维亚通信部长达维拉近日称，玻利维亚总统莫拉莱斯只有资产 38.8 万美元，是拉美国家最穷的总统之一。



美国历届总统共有 8 人无法完成任期，凑巧的是，其中 7 人是在尾数为“零”那一年当选的，而且他们之间皆相隔 20 年，以致有人将这离奇的巧合现象称为“零年诅咒”（zero year curse）。而在 2000 年当选的小布什，虽然安稳地度过 4 年任期，但他上台 8 个月后就碰上“9·11”恐怖袭击，任期显然也并非一帆风顺。



据法国司法部和内政部的数字，2011 年各地法庭宣布的驱逐房客令达 11 万多个，较 2010 年增加 4%。

近日来，法国气温骤降，前两天已有一名无家可归的人冻死街头，一些城市流落街头要求政府提供紧急住宿的游民激增。

年轻时是个小号手，当过古柯农。据圣克鲁斯的《义务报》透露，现在莫拉莱斯总统的净资产为 270 万玻利维亚诺（合 38.8 万美元），这是他向国家审计署申报的。根据法律，所有的公共官员都应申报其资产和收入。

莫拉莱斯 2006 年就任总统时有资产 77.9 万玻利维亚诺（合 11.19 万美元），执政 7 年后他的资产增加了两倍多，这是他的资产升值的结果。莫拉莱斯总统的月工资为 1.5 万玻利维亚诺（合 2100 美元），他说没有其他的收入。以前玻利维亚总统的月工资高达 1 万美元。莫拉莱斯总统还经常救助穷人。

300 亿

10 年来，中国根据自身能力积极开展对外援助，累计免除 50 个重债穷国和最不发达国家近 300 亿元人民币到期债务。